AIIO: 11/11/2025 /22965 - Tunua [pmtokdAlov kot Alekmepaimong

From: "Margarita Nella" <margnella@Academyofathens.gr>

Sent: Tue, 11 Nov 2025 09:19:27 +0200

To: "undisclosed-recipients:" <undisclosed-recipients:>

Subject: Mpoknpuén Béong epeuvnti B’ Babuidag Akadnuio ABnvwy, KENAI
IANE

H Akadnuia ABnvwv avakoivwvel 611 ue TNV utr apiB. 134074/Z2 atrdéeaon Tou
YTmroupyou MNaideiag, ©pnokeupdTwy Kal ABANTIOPOU n oTToia dnuocieldnke

oto ®.E.K.4193/07.11.2025, 1.T", mpoknp U O O eTal nTARpwon piog (1) Béong
epeuvnT B” Babpuidag tou Kévipou Epelvng Twv NeoeAANVIKWVY AIGAEKTWY Kal
IBIWPATWY, YHE YVWOTIKO AVTIKEINEVO «AlaAeKTOAOYIO PE EUpacT oTn OIOAEKTIKN
Ae€ikoypagia». To TTANPES Keipevo TNG TTpoKAPUENG BpiokeTal kal aTo cuoTnua AMNEAAA
(kwdIkdg Béong APP51923).

KaAouvTal ol evOIaQePOUEVOI, VA UTTORBAAOUV NAEKTPOVIKA TNV aiThoN UuTTOWPN@IOTNTAG
Toug aTo TTANpo@opiakd cuoTnua AMNMEAANA (https://apella.minedu.gov.gr ) ye 6Aa 1a
avaykaia yia Tnv Kpion dikaioAoynTikd, OTTwg autd avagépovTal atnv MNpokrpuén.
Huepopnvia évapgng utroBoAwv: 12/11/2025, 00:00 Huepopunvia Afgng utroBoAwv
12/1/2026, 23:59.

Mapyapita NEAQ

TuARua EpeguvnTikoU MpoowTrikoU
AieuBuvon AIoIKNTIKWV YTTNPECIWY
Akadnpuiag ABnvwv

TnA. 2103664738
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